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Výzva akcionářům společnosti VARI, a.s. k převzetí hromadných listin 

nahrazujících jednotlivé akcie, případně jednotlivých akcií, v listinné podobě  

v další dodatečné lhůtě 

 
Představenstvo obchodní společnosti  

 

VARI, a.s.  

se sídlem Libice nad Cidlinou, Opolanská 350,  

IČO 00660574,  

zapsané v obchodním rejstříku vedeném  

Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 499  

(dále jen „Společnost“)  

 

tímto, v souladu s rozhodnutím valné hromady Společnosti ze dne 27. 6. 2003 o změně podoby akcií  

ze zaknihované na listinnou a se zveřejněnými výzvami akcionářům Společnosti k vyzvednutí hromadných 

listin nahrazujících jednotlivé akcie, případně jednotlivých akcií, v listinné podobě ze dne 31. 8. 2005 

v řádné lhůtě od 12. 9. 2005 do 28. 2. 2016, a ze dne 5. 4. 2006 v dodatečné lhůtě od 1. 7. 2006  

do 31. 12. 2016, 

 

vyzývá své akcionáře, kteří si ani ve výše uvedených lhůtách dosud nevyzvedli (nepřevzali) hromadné 

listiny nahrazujících jednotlivé akcie, případně jednotlivé akcie, v listinné podobě, 

 

k vyzvednutí (převzetí) hromadných listin nahrazujících jednotlivé akcie, případně jednotlivých akcií,  

v listinné podobě,  

 

(dále jen „Akcie“) v této další dodatečné přiměřené lhůtě počínaje dnem 6. 12. 2024 a konče  

dnem 17. 12. 2024 na adrese advokátní kanceláře JUDr. Valerie Vodičková & partneři s.r.o., 

advokátní kancelář, se sídlem Vodičkova 736/17, Praha 1 - Nové Město, PSČ 110 00, 2. schodiště,  

1. patro, kontaktní tel. č. +420 602 216 461, e-mail: valerie@vodickova.cz, a to vždy v pracovních 

dnech v pondělí a ve středu v čase 13.00 – 15.00 hod. a v úterý a ve čtvrtek v čase 9.30 – 14.30 hod.  

 

Představenstvo Společnosti dále informuje, že tyto Akcie ke dni 1. 1. 2014 v souladu s ustanovením § 2 odst. 

1 zákona č. 134/2013 Sb., o některých opatřeních ke zvýšení transparentnosti akciových společností 

a o změně dalších zákonů změnily také svou formu, a to z formy „na majitele“ na formu „na jméno“.  

 

Představenstvo v této souvislosti vyzývá akcionáře, aby při převzetí Akcií sdělili Společnosti i další 

relevantní údaje nezbytné k zápisu do seznamu akcionářů Společnosti podle požadavků zákona  

(např. bankovní účet pro výplatu případných podílů na zisku) a daňový domicil, pokud je jiný než domicil 

bydliště či sídla.   

 

Akcie budou vydávány akcionářům, kteří jsou jako vlastníci Akcií uvedeni v závěrečném výpisu z emise 

akcií Společnosti (Společnost též v pozici emitenta těchto Akcií) vyhotoveném k závěrce dne 24. 06. 2005, 

což je den zrušení zaknihované emise akcií s označením ISIN CZ0005041400 v té době vedené ve Středisku 

cenných papírů, případně jejich právním nástupcům a osobám, které prokáží nabytí vlastnictví k Akciím  

od takových akcionářů.   

 

Akcionář – fyzická osoba – se prokáže platným průkazem totožnosti.  

Statutární orgán akcionáře – právnické osoby – se prokáže platným průkazem totožnosti a platným výpisem 

z obchodního rejstříku.  

Pověřený zástupce (zmocněnec) akcionáře se prokáže platným průkazem totožnosti, a kromě toho také navíc 

řádnou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem akcionáře, která nebude starší jednoho měsíce od data 

ověření podpisu akcionáře (zmocnitele), a která bude obsahovat jasné a určité zmocnění k vyzvednutí akcií 

společnosti VARI, a.s. v listinné podobě a sdělení údajů o osobě akcionáře do seznamu akcionářů. 

 

Převzetí Akcií akcionář potvrdí svým podpisem. Náklady, které vzniknou akcionáři v souvislosti s převzetím 

Akcií, nese akcionář. 
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Představenstvo Společnosti rovněž upozorňuje zástavní věřitele, v jejichž prospěch jsou Akcie Společnosti 

zastaveny, že si tyto Akcie mohou převzít ve stejné lhůtě a stejným způsobem jako akcionáři Společnosti.  

K převzetí Akcií bude Společnost vyžadovat předložení originálu nebo úředně ověřené kopie zástavní 

smlouvy, či rozhodnutí správního orgánu.  

 

Nepřevezmou-li akcionáři Akcie ani v této další dodatečné lhůtě, budou nepřevzaté listinné Akcie 

Společností prodány prostřednictvím obchodníka s cennými papíry (v pozici dražebníka) ve veřejné dražbě. 

Emitent vyplatí výtěžek z prodeje Akcií dotčeným akcionářům po započtení pohledávek vzniklých 

emitentovi v souvislosti s prodejem Akcií. 

 

Společnost zároveň svým akcionářům oznamuje, že vydávání listinných Akcií Společnosti, resp. jejich 

převzetí akcionáři, bude možné i po uplynutí této další dodatečné lhůty a bude pokračovat i po vyhlášení 

dražby dražebníkem a následně dále až do okamžiku před vlastním zahájením dražby. Nevylučuje se tedy 

další dodatečné předání Akcií akcionáři Společnosti, který je v prodlení s jejich převzetím.  

 

Společnost však současně tímto opakovaně upozorňuje, že po již zmíněném uplynutí této další dodatečné 

lhůty musí respektovat svou zákonnou povinnost k řešení situace způsobené nepřevzetím Akcií a v této 

souvislosti rozhodla o zahájení procesu vedoucího k prodeji nevyzvednutých Akcií ve veřejné dražbě. 

 

Představenstvo společnosti VARI, a.s. 

 


